

全扫描

【今日体验】 这个周末我们一起感受飞翔

想先一睹为快的读者看过来,今晚报将带着大家体验一个刺激的马拉湾项目——“巫师飞艇”!

一个穿黑泳裤的男生,告诫坐在充气皮艇另一端他对面的白净女生:“你千万别害怕,手抓紧!”然后,在场的所有人就听见了一个男声,响彻人群的惊叫……

这个男生胆子太小了?那就一起感受下他的经历吧。

首先,你要坐上完全“敞篷”的充气皮艇里,双手抓住充气艇两边的皮带,双腿伸直;然后从高处以90度角垂直下坠,不管你是面朝地面还是背向地面,总是要以自由落体的速度,沿着滑壁瞬间冲到地平线;之后是近乎直角地冲向另一个顶端,到最高处有那么零点几秒的惯性静止;再然后,是重复刚才的下坠和上冲,一次、两次,直到充气艇自己停下来,你的“飞行”才结束。

如果你“飞行”的全过程都没有恐惧和尖叫,只有刺激和痛快,那么,你赢了!你真的有“飞行”的天赋,“巫师飞艇”属于你这样的挑战者!

人类,不会飞翔。想飞的人们,这个周末一起到“巫师飞艇”感受飞翔吧!

周末到马拉湾玩水去!

2张门票+1份晚报,原价404元,现仅售220元!
数量有限,售完即止

“地址我说给你们登记,身份证是我和我老伴儿的,这一份是我给我女儿家里订的。”“看晚报十几年了,马拉湾我们每年都去,这个活动你们办几年,我们就参加几年。”

昨日,“马拉湾冰爽之夏”第三季活动进入第二天,抢购热情持续升温,整个一上午,晚报大厦305室一直被报名的市民包围着。有的市民作为代表不仅替自己买,还替亲朋好友代订;有的全家出动,都要感受这个优惠带来的第一喜悦;还有小伙子专程前来订购,准备送给未来的岳母:“送什么礼都没有这个活动好,岳母大人每天看到报纸,都能想到我的孝心,一定会给我加分的。”

晚报记者 李丽君 见习记者 徐国徽 实习生 赵柳影/文 晚报记者 马健/图

【活动这样参与】 现场购票、网上购票齐开动

网上购票,可直接登录 <http://shop35307933.taobao.com> 进行网上购票,或登录淘宝网,直接搜索店铺“郑州晚报小铺子”就可以找到我们。

现场售票,请携带好本人身份证。

时间:周一至周五,上午8点30分至11点30分;周日下午,2点30分至5点30分。

地址:陇海西路与文化宫路交叉口晚报大厦305室。

本次活动是郑州晚报向长期支持晚报发展的市民进行的一次大回报,市民仅需220元,就能得到两张“黄河谷·马拉湾”门票,全年《郑州晚报》一份,每天现场购票前10名还可获赠《点亮智慧灯》一书。

咨询热线67659999、18637102679。

【特别提醒】

- 本活动为郑州晚报社与马拉湾的独家合作,不接受预订,数量有限,售完为止。
- 为了保证市民按时收到报纸,请提前准备好具体投递地址,送报范围为郑州市四环之内,起订时间为2011年9月1日至2012年1月1日。
- 本次活动出售的马拉湾门票有效期至2011年马拉湾闭馆日。
- 自备泳具。
- 网络订购不参与送书活动。

收购

商务部已收到百胜收购小肥羊申报材料

商务部新闻发言人姚坚15日透露,目前商务部已经收到百胜餐饮集团收购小肥羊集团的经营者集中申报,商务部反垄断局正在对申报材料进行完备性审核,一旦确认申报材料齐全,将依法立案。

姚坚表示,根据《反垄断法》的规定,立案之后的30天是初步审核期,如果遇到特殊情况,还有可能进一步实施审查,可以延长90至150天。

5月13日,百胜餐饮集团宣布拟溢价约30%现金收购小肥羊集团有限公司,完成收购后小肥羊集团将从香港联交所退市。此项交易需要获得中国商务部等相关监管机构批准方可实施。

来自商务部的信息显示,截至去年底,小肥羊集团在中国境内自营餐厅179家,特许经营餐厅274家,当年在中国的销售额将近18亿元人民币。据新华社电

招拍

郑州新区4块住宅用地将挂牌出让

本报讯 记者昨日从市国土资源局获悉,郑州新区有4块住宅用地将于6月30日挂牌出让,地块全部位于郑州市经开区。有意竞买者,可到郑州新区国土部门提交书面申请,并交纳竞买保证金。

据了解,位于经开第五大街西、经南九路南的地块,面积为152226.14平方米(折合228.34亩),位于经开第六大街东、经南九路南的地块,面积为139106.42平方米(折合208.66亩),位于经开第七大街东、经南八路南的地块,面积为77772.08平方米(折合116.66亩),位于经开第八大街东、经南八路南的地块,面积为54841.79平方米(折合82.26亩)。 晚报记者 胡审兵

参展

我省将组织参加第八届中国(约旦)商品展

本报讯 昨日,省商务厅传来消息,第八届中国(约旦)商品展定于今年9月19日至29日在约旦安曼分两期举办。我省将组织参加第八届中国(约旦)商品展。

该展会是我国在境外自行组织的规模最大的展会之一,也是约旦和周边国家中规模最大的展会,影响已拓展至黎巴嫩、伊拉克、埃及、叙利亚、以色列、沙特阿拉伯等地,被当地誉为“中东的广交会”。

本届中国(约旦)商品展由上海市商务委员会、上海市经济与信息化委员会、河南省商务厅等16个部门共同主办。展览规模达到20000平方米,共设国际标准展位800个,预计到会专业客商15000人。 晚报记者 徐刚领

就业

今年全年完成各类职业培训25.73万人

本报讯 今年全年完成各类职业培训25.73万人——记者昨日从市政府了解到,我市出台《郑州市2011年全民技能振兴工程行动计划》,加快培养适应都市区建设和跨越式发展所需要的技能人才和合格劳动者。

我市今年全民技能振兴工程的目标任务是全年全市完成各类职业培训25.73万人。另外,我市还将开展企事业单位职工岗位技能提升、城镇失业人员和城乡新成长劳动力就业技能培训,争取全年实现失业人员就业技能培训3.6万人。 晚报记者 孙娟 实习生 张婷

5年后郑州245万人从事服务业

相当于我市常住人口的1/4

到2020年,服务业增加值占地区生产总值的比重超过55%

到2020年,郑州市服务业增加值占地区生产总值的比重超过55%;5年后郑州市245万人从事服务业……昨日,郑州市政府公布了《郑州市开展国家服务业综合改革试点方案》(以下简称《方案》),提出郑州市将建一个现代商贸中心,并以现代物流、商贸、会展业为突破点,带动服务业整体融合发展。

晚报记者 孙娟 实习生 张婷

2013年服务业增加值超过2300亿元

推进郑州服务业发展,郑州市政府列出清晰的目标规划。2013年,启动并快速推进制造业二、三产分离工作。郑州服务业增加值超过2300亿元,服务业从业人员年均增加10万人,超过225万人。

近期目标,到2015年,郑州服务业发展集聚新格局初步形成,二、三产分离工作全面展开,郑州服务业增加值超过3700亿元,占GDP比重达45%左右。服务业从业人员超过245万人,这相当于2010年郑州市常住人口的1/4。

长期目标,到2020年,郑州市服务业增加值占地区生产总值的比重超过55%。郑州成为带动能力强、辐射区域广的内陆型国际物流中心、我国重要的现代商贸中心和中部会展产业龙头城市。

市政府有关负责人介绍,55%的比重意味着,将超过农业、工业的生产总值总和,成为国民经济发展的支柱产业。

打造国际重要的农产品定价中心

《方案》里提到,以郑商所为核心加强期货业集群建设,提升期货业与相关产业的联动效应。充分发挥郑州商品交易所全球小麦和棉花价格的定价功能,打造国际重要的农产品定价中心。

郑州市的目标是建设现代商贸中心。郑州市拟建立零售业“四线两圈”发展布局。即进行东推进、西提升、北跳跃、南哺育以及内优化、外创新的布局战略,形成三大市级商业中心、九大区域商业中心以及近百个社区商业中心的三层次网络状城市商业体系。

未来,郑州市将创建数字化商贸城,壮大销地型商贸经济,拓展产地贸易发展空间,大力发展欧亚集散贸易,推动商贸业开放式发展,增强郑州商贸聚集、辐射和带动能力,建成全国重要的现代商贸中心。目标是,规模以上批发和零售业商品销售额年均增长20%。

2015年全部制造业实现二、三产业分离

《方案》提出,郑州市将选择装备制造、汽车、电子信息等重点企业,率先开展二、三产分离试点,将研发、设计、物流、信息咨询、专业配套等生产性服务剥离出去,成为独立的经营主体,促进向规模化、产业化、专业化方向发展,进而发展壮大服务业,2013年,力争剥离人员和产值达到3%。

长远目标是,2015年,逐步将二、三产分离工作推广到全部制造业,进一步提高剥离人员和产值比例达到6%。